412 PRUMERI

1. Valbova stiecha (viz obrazek — ma dvé ¢asti tvaru rovnoramen-
ného lichobéznika a dveé ¢asti tvaru rovhoramenného trojuhelni-
ka) musi byt v poloviné své vysky vyztuzena ctyfmi tramy rovno-
bézné s okraji stropu. Hfeben stiechy je dlouhy 17 m, cely dim je
23 m dlouhy a 8 m §iroky. Jak dlouhé tramy jsou potreba?

2.V tabulce jsou uvedeny vysledky fotbalové ligy po ukonceni sezény 2008/2009:

poradi | tym zapasy | vyhry |remizy | prohry | skére | body
1 SLAVIA 30 18 8 4 57:25 62
2 | SPARTA 30 16 8 6 48:25 56
3 LIBEREC 30 14 10 6 41:28 52
4 | OLOMOUC 30 13 9 8 39:36 48
5 | JABLONEC 30 14 4 12 43:37 46
6 | ML.BOLESLAV 30 12 10 8 39:38 46
7 | TEPLICE 30 12 7 11 33:25 43
8 PLZEN 30 11 10 9 45:38 43
9 | OSTRAVA 30 11 6 13 38:36 39
10 C. BUDEJOVICE 30 7 15 8 30:37 36
11 BRNO 30 9 8 13 32:36 35
12 PRIBRAM 30 9 7 14 30:40 34
13 BOHEMIANS 30 10 4 16 33:46 34
14 | KLADNO 30 8 7 15 21:41 31
15 ZLIN 30 7 8 15 26:49 29
16 | ZIZKOV 30 5 7 18 27:45 22

a) Kolik zapast celkem bylo odehrdno béhem celé sezény (podzimni i jarni ¢ast)?
b) Kolik géla bylo priimérné vstieleno na zapas?

¢) Jaky je primeérny pocet vstielenych géla na jedno muzstvo?

d) Kolik druzstev ma pomér skdre lepsi nez 6:52

3. Maminka koupila jeden Sestikilogramovy prasek na prani za 326 K¢ a 1,9kg baleni
stejného prasku za 109 K¢.

a) Které baleni je vyhodnéjsi?
b) Doma ob¢ baleni maminka nasypala do jednoho kbeliku. Jakd je primérna cena
prasku na jedno vyprani, jestlize se na jedno prani pouziva davka 125g?

VYSLEDKY: 1. 2tramypo20ma 2 tradmy po 4m.
2a) 8-30 =240 zapasu;
2b) 582 vstielenych gold, tj. primér na zapas 2,425;
2¢) Pramérny pocet vstielenych branek na jedno druzstvo je 36 (36,375);
2d) pouze 4 druzstva: na 1., 2., 3. a 7. misté.
3a) 6kg baleni: 54,3 K¢/kg, 1,9kg baleni: 57,4 K¢/kg;
3b) 6,9 K&/125g.



